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Bamaua 1
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Bamaua 2
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Bamaua 3

[IpomaTEerpUpOBaTh ClenyoIne TuHeHbIE TuddepeHImaIbHble YPAaBHEHNS TPU 3aTaHHBIX HAYATBHBIX
VCIIOBUSX:

L2 +4r=¢; mput=0;, z=umx5 2 =z
2"+ 9r =cos3t; mput=0; wz=ux0 1z =2z
2l —drx=t; mpmt=0; xz=umx¢ o =uz

2" =9z =sh3t; wpnt=0; z=umx 2 =2

ca' —dd' +dr =€ mput=0; x=ux0 2 =1
a2 =42’ +5r=¢€; mput=0; x=mz0 2 =1
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5.2" =32z =t; wmpnt=0; z=umzy 1 =ux
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8. 2" +22' +2r=+1>; mpnt=0;, z=mx0 1 =1
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.x"—l—2x/+x:e_t; mput=0; x=uz9 2 =ux

10. 2" +40' +4rv =, mput=0; x=ux0 2 =1
1. 2"+2 ' =e'; mput=0; z=ux0 2 =2

12. 2"+ 32" +2x=¢€'; mput=0; x=mx0 a =2

13. 2" +2' —2z=¢"; mput=0;, wz=uz¢ 2 =2z
14. 2" — o' =2z =1t ; t=0; z=mp ' =ug
L —x —2x=1t; mpnt=0; x=x0 I =x
" / 2t . N — . ——

15, 2" =22 =e”; mput=0; xz=uz0 o =ux,

16. 2" +2x=t; mput=0; z=u=xy 2 =uj

17. 2"+ 20 +x=¢"; mput=0; xo=1; ;=0
18. 2" —32x =¢e*; mput=0; x0=0; ap,=-1
19. 2" =22 + 2z =sint; mput=0; 20=0; z5=1
20. 2" +4x =sin2t; wput=0; zo=1, xz;5=-2
21. 2" =9z =sht; mput=0; xy=-1; x5=3
22. 2"+’ =t*; mpnt=0;, x9=1; a5=0

23. 2"+ 2 —2x=¢"; mput=0; x=1, xz[=-2
24. 2" —2' —6x=e¢""; mput=0; x,=0; xz5=-1

25. 2" —2'=t; mput=0; 20=0; x,=1;, x7=0

26. " —2'=¢"; mput=0; wp=1; 25=0; x53=0
27. 2V —x=1; mwpnt=0; x9=1; aj=a0=12) =0
28. 2V — 2" =sht; mput=0; wo=a,=a,=0; ) =1
20. 2V — 2" =¢'; mput=0; ap=ap=a0=0; ) =1

30. " = 22" +2'=1; mput=0; x9=xy=x)=0.



[IpomHTErpUpOBaTH CHEMYIOIINE CUCTEMBI JIMHENHBIX MubdepeHITnaIbHbIX

Ha4YaJIbHBIX YCJIOBUAX:

Bamnaua 4

YpaBHEHUU TpU 3aTaHHBIX

BNap Cucrema Hauvampuble ycaoBus
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7 t=0;, z=0,2=2; y=1;, vy =0
y" + 2’ =cht — cost
x//_'_x/_y/:l / ,
8 t=0;, z=12=0 y=0 9y =1
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2 —y +y=cost—t
9 { t=0; z=0;2"=1, y=2; ¢y =-1
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10 t=0; z=2;2"=1; y=0; ¢y =1
v —y" —y =2 +sint
'+ +y=t
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12 =0, 2=0,2=0; y=2; y =1
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14 / . t=0;, z=1,2=0; y=1;, y =0
T +y =cost




Bamnaua 4

[IpomHTErpUpPOBATH CIIEMYIOIINE CUCTEMBI JTMHENHBIX MudGEpEeHIINaIbHbIX YPABHEHUN TIPU 3alaHHBIX
HAYAJIbHBIX YCIIOBUIX:
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Bap Cucrema Haganbable ycmoBus
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